

aktualisiert am : Samstag, 27. April 2024

> Rebel Elvis Fahne gedruckt | 90 x 150 cm

## Rebel Elvis Fahne gedruckt | 90 x 150 cm



Artikelnummer: DF90x150RebelElvis

Rebel Elvis Fahne gedruckt | 90 x 150 cm

Hersteller: -

Preis: 27,00 CHF inkl. MwSt. (25,00 CHF exkl. MwSt.)

0

## DIE PREISWERTE REBEL ELVIS FAHNE

Diese günstige Rebel Elvis Fahne ist aus unserem bewährten Super-Light-Stoff gefertigt. Dank den 2 Ösen auf der kurzen Seite, kann die Fahne Rebel Elvisideal befestigt werden.

Diese Rebel Elvis Fahne kann auch für den kurzzeitigen Aussenaushang genutzt werden. Die Rebel Elvis Flagge ist Mastseitig mit einem leichten Besatzband verstärkt

Der Super-Light Stoff der Fahne Rebel Elvisist ein Polyester-Gewebe, dass bei tiefen Temperaturen gewaschen werden kann. So werden Sie lange Freude an Ihrer Rebel Elvis Fahne haben.

## fahnenwelt.ch | de online Fahnensho